

***Наші харчові речовини повинні бути лікувальним засобом,
а наші лікувальні засоби повинні бути харчовими речовинами.
Гіппократ***



Харчування займає важливе місце в житті кожної людини . Воно вкрай необхідне для життєдіяльності нашого організму, оскільки забезпечує поживними речовинами . Водночас неправильне харчування може шкодити здоров'ю і сприяти виникненню різноманітних захворювань. Справа в тому, що одні сприймають вживання їжі як необхідний компонент життєдіяльності, а інші перетворюють це в культ. У всьому треба мати міру, зокрема і в харчуванні і жити в гармонії з природою.

Гемокод – ключ до вашого здоров'я через пізнання генетичного коду клітин крові .



Гемокод – унікальна науково обґрунтована діагностика сприйняття чи несприйняття вашим організмом найбільш поширених в Україні продуктів харчування.

Гемокод – ефективний природній метод нормалізації обміну речовин , боротьби з надмірною вагою , багатьма хронічними хворобами .

Гемокод – нова культура здорового харчування , гарного настрою , працездатності , довголіття .

Гемокод – це індивідуальний тест на харчову непереносимість продуктів харчування .

Що таке харчова непереносимість і в чому її відмінність від харчової алергії ?

Серед причин , що вкорочують здорове , повноцінне життя , одне з перших місць займає

нераціональне харчування .

Будь-яка їжа щоденно впливає на всі системи нашого організму , викликаючи або погіршуючи перебіг хронічних захворювань або навпаки , сприяючи підтримці необхідного балансу , попереджує розвиток захворювань .

Ні для кого не секрет , що їжа дуже важливий фактор для підтримки стабільного стану здоров'я , імунітету , попередження і лікування різних захворювань . **Згадаймо вислів Гіппократа : “ Я є те , що я їм “.**



...якщо ви не любите їсти /.../ ...

...році. У ...

...застудою ...

...ПРОЙТИ ТЕСТ НА ХАРЧОВУ ...

...шляхів 12 П палці кишки ...

...висип ...

...проблема ...

Телепередача про ГЕМОКОД

{youtube}4JXasCnX_fE{/youtube}



Бажаємо Вам здоров'я!

